

地理标志信息会议

2022年3月29日，日内瓦

发言人信息

秘书处编拟

苏埃伦·卡尔斯 (SUELEN CARLS)

苏埃伦·卡尔斯是巴西人，在德国马克斯-普朗克创新与竞争研究所担任高级研究员。她是巴西马利亚大学 (Unimar) 的客座教授，负责指导硕士和博士生。

她还是 WIPO 学院商标、工业品外观设计与地理标志高级课程以及商标国际注册马德里体系远程学习专业课程的导师。

除此之外，卡尔斯女士还参与了若干志愿活动。她是 2014 年成立的圣卡塔琳娜州“地理标志发展合作网络”的创始成员，也是圣卡塔琳娜州地理标志讲习班的学术协调员，该年度活动于 2012 年首次举办。

卡尔斯女士是圣卡塔琳娜联邦大学的法学博士（研究阶段在牛津大学进行）。她拥有法学学士学位，并在布卢梅瑙地区大学获得了区域发展硕士学位。

弗勒雷特·库切 (FLEURETTE COETZEE)

弗勒雷特·库切是南非贸易、工业和竞争部 (DTIC) 公司和知识产权委员会 (CIPC) 商标部的高级经理。

她于 1991 年 11 月完成法律学习后，被司法部借调至南非专利商标局 (SAPTO)，担任商标部的法律行政官员，此后一直从事商标领域的工作。1996 年 7 月，她被任命为助理注册官：专利、商标、版权和外观设计。1998 年 6 月，她加入 MIH 集团（控股公司）担任集团商标经理。2003 年 8 月，她回到 CIPC（前身为公司和知识产权注册局 (CIPRO)），担任商标部顾问。

在担任现职之前，库切女士曾被任命为商标部临时经理，负责 CIPRO 整个商标部的日常运营管理。

库切女士还负责在商标注册处法庭的单方、中间和正式听证会上担任主持。她还代表南非政府参加国际论坛，例如作为技术主题专家参加产权组织商标、外观设计和地理标志法律常设委员会 (SCT)。

亚历山大·莱维 (ALEXANDRE LEVY)

亚历山大·莱维是法国原产地及质量国家研究所 (INAO) 法律与国际部的副主任，自 2016 年起成为 INAO 成员。

他负责法国地理标志在多个国家的监督和保护工作，并密切关注欧盟和第三国就地理标志相关条款的双边协议谈判。他还负责监督 INAO 与法国工业产权局 (INPI)、农业和食品部以及经济部的国际合作任务。

2008 年至 2016 年，莱维先生在巴黎索邦大学担任国际法和比较法的教研员。在这一框架下，他专门研究了普通法传统国家的法律和亚洲法律。

莱维先生开展了与地理标志法律方面有关的培训课程，并参与了一些加强地理标志制度的研究项目。

林赛·洛 (LINDESAY LOW)

林赛·洛是一名苏格兰籍具有资质的律师，也是苏格兰威士忌协会（苏格兰威士忌行业的贸易协会）法律事务副主任。

他帮助领导了一个负责保护苏格兰威士忌地理标志的律师团队，并特别负责该协会在美洲和亚太地区的工作。

洛先生也是国际商标协会地理标志委员会的成员，并担任其扩展监测分委会的主席。

阮氏芳草 (音) (NGUYEN THI PHUONG THAO)

阮氏芳草 (音) 自 2007 年以来一直担任越南知识产权局的地理标志和商标审查员。

2016 年至 2018 年，她还在法国开发署资助的“支持越南地理标志发展”项目中担任协调员。

阮女士在获得知识产权学士学位后，获得了硕士学位，研究课题为“越南的地理标志管理”。

阮女士还在地理标志领域发表了多篇文章。

南希·奥梅尔科 (NANCY OMELKO)

南希·奥梅尔科目前是美国专利商标局（美国专商局）政策和国际事务办公室的商标国际政策高级顾问。她专门研究国际和国内商标法，侧重于地理标志。

奥梅尔科女士曾在位于瑞士日内瓦的美国驻世界贸易组织（世贸组织）贸易代表办公室担任知识产权专员，为期两年。

奥梅尔科女士参与了与世界各国的双边和多边讨论。在美国专商局任职期间，她曾担任商标委员会办公室的申请管理员；商标审判与上诉委员会的动议律师；以及负责审查服务商标申请的审查员并担任证明商标专家的职务。

达斯廷·泰勒 (DUSTYN TAYLOR)

达斯廷·泰勒是澳大利亚知识产权局政策和国际事务团队的助理主任。他目前的工作重点是国内和国际上的商标和地理标志事务。

在担任现职之前，泰勒先生曾是商标和外观设计业务组的高级商标审查员。

除了代表澳大利亚参加产权组织商标、工业品外观设计和地理标志法律常设委员会（SCT）外，他还带领澳大利亚代表团参加产权组织马德里体系法律发展工作组。

他拥有弗林德斯大学的法律学位，并被获准在南澳大利亚最高法院执业。

马西莫·维托里 (MASSIMO VITTORI)

马西莫·维托里是国际地理标志网络组织 (oriGIn) 常务董事，负责该组织的战略规划和总体管理。

维托里先生先前在国际贸易中心 (ITC) (世界贸易组织和联合国的技术援助机构) 担任法律顾问，负责知识产权、贸易法协调、中小企业联络示范和替代性商业争议解决机制领域内的若干项目。维托里先生还曾在联合国贸易和发展会议 (贸发会议) 工作，致力于通过监管改革，改善发展中国家的投资环境。

在获得国际关系学士学位后，他又取得了日内瓦国际与发展问题研究院的国际法硕士学位和都灵大学的知识产权法学硕士学位。

维托里先生定期就地理标志、商标和贸易相关问题在欧洲多所大学举办研讨会。

克里斯蒂安·维夏德 (CHRISTIAN WICHARD)

约翰内斯·克里斯蒂安·维夏德是德国联邦司法及消费者保护部的副部长。自 2019 年 1 月起，他负责处理商业和经济法事务的部门，特别是包括立法发展以及知识产权领域的欧盟和国际谈判。在 2014 年 12 月至 2018 年 12 月期间，他指导该部的民事事务工作，包括家庭法、继承法、国际私法、国际民事诉讼和仲裁。

2009 年 12 月至 2014 年 12 月，他担任位于日内瓦的世界知识产权组织 (产权组织) 副总干事。

加入产权组织之前，他自 2006 年 8 月起在德国联邦司法部担任副部长，负责知识产权法律和政策以及其他经济和商业法律事务。1998 年 11 月至 2006 年 7 月期间，维夏德先生已经在产权组织任职，先是在工业产权法律司工作，然后在产权组织仲裁与调解中心工作。在此之前，他曾在图宾根大学法学院 (自 1989 年起) 和柏林自由大学 (自 1995 年起) 短暂从事过教研工作，之后自 1996 年起担任德国联邦司法部负责商标和不正当竞争事务的副科长。

维夏德先生拥有巴登-符腾堡州 (德国) 的法律学位、图宾根大学的法律博士学位、哈佛大学法学院的硕士学位，并于 1993 年获得纽约律师资格。

[文件完]